Asistenti:  mast.inZ. Maja Vukasovié
mast.inZ. Kristijan Ziza

Ispitni rok: Nadoknada kolokvijuma, 2021,

Datum; 1222021,

Kandidat: Broj Indeksa:

Kolokvijum traje 60 minuta.
Nije dozvoljeno koriséenje literature

Nije dozvoljeno napustati kolokvijum.

]
Zadatak 1 T
Zadatak 2 /\) el 5
Elnnos o /30

Napomena: Ukoliko u zadatku ne$to nijje dovoljno precizno definisano, student tfeba da uv;de
razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lake prepoznala prilikom ocenjivanja) 1 da nastavi da

1zgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Na pitanja odgovarati
Citko i precizno. Sreéno!
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1) (15 poena)
Za datu gramatiky 0. <S> =<5~

RED wh whAS £8% 5. <B> — a <D>
2o h> <y B 6. <C> —=> a <D>
3. KA> =5 <B> b <B> cC v €D = 8

N SA> = ZC> o <B>

a) Nacrtati stanje V karakteristi¢nog LR(0) automata i vrstu V kontrolne tabele SLR(1)
parsera. Ima l1 konflikata?

b) Nacrtati stanje V karakteristi¢cnog LALR(1) automata i vrstu V kontrolne tabele LALR(1)

parsera. Ima 1 konflikata? LA KON TPOGN

Napomena: ne crtati ostatak karakteristicnog automata, niti ostatak kontrolne tabele.  namM ne TPEBAIY
HETCAMUHAA U
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